

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского
дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 103 (6688)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК, 1 сентября 1981 года
Цена 2 коп.

И ХЛЕБОМ ЕДИНЫ!

читайте на 3-й странице рассказ наших
специальных корреспондентов
об уборочной страде в молочно-овощном
совхозе



Не один десяток лет трудится трактористом в молочно-овощном совхозе Асхат Шаймурзинович Гареев. Специалист высокого класса ежегодно добивается высоких трудовых показателей на всех сельскохозяйственных работах. Сейчас на скашивании подсолнечника на силос Асхат Шаймурзинович ежедневно перевыполняет задания.

НА СНИМКЕ: А. Ш. ГАРЕЕВ.

Фото Н. Нестеренко.

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

ЛУЧШАЯ БРИГАДА

Наилучших результатов в листопрокатном цехе добился коллектив третьей бригады стана «2350» под руководством мастера производства Л. Вторуши. На счету его свыше тысячи тонн сверхплановой продукции.

Тон в соревновании задает оператор главного поста Б. Шушарин, старший вальцовщик А. Соколов и нагревательщик металла А. Вурцев.

П. ЛЕГЕНЬКО,
председатель комитета профсоюза листопрокатного цеха.

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

Для коллектива цеха механизации, как и для других, настоящий период особенно напряженный: нужно помочь в уборке урожая подшефным совхозам, как следует подготовиться к работе в зимних условиях. Так что приходится работать не полным штатом и с максимальной отдачей. Но благодаря слаженному труду всех и каждого коллектив успешно справляется с выполнением производственного плана и социальных обязательств.

Здесь разработали и внедрили в производство вместо шести плановых восемь технических новинок с общим экономическим эффектом 3417 рублей, успешно завершают сборку одиннадцати узлов и механизмов для механизации ручного труда в различных цехах.

В. ЦАРФЕНОВ,
секретарь партийной организации цеха механизации.

УЛУЧШАЯ ПОКАЗАТЕЛИ

Сентябрь коллектив стана «300» № 3 встретил с выполнением плана. Победой считать это трудно, поскольку коллектив мог работать при всех объективных трудностях лучше.

В прошлом месяце мы работали с тяжелым сортаментом — велась прокатка швеллера. Этот профиль требует сложной перевалки, трудоемок в прокатке. Лучшее других с ним отработала комсомольско-молодежная бригада № 3 под руководством мастера М. Д. Брендина.

Отрадно, что в августе сумела значительно улучшить свои показатели бригада № 4, руководимая мастером В. П. Кузьминым.

Г. СОЛОВЬЕВ,
старший мастер стана «300» № 3.

ММК



Пятый этап соревнования

ЮБИЛЕЮ КОМБИНАТА— ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

КОМСОМОЛЬСКАЯ организация ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени металлургического завода «Азовсталь» в октябре 1980 года отметила свое пятидесятилетие. За это время комсомольцами и молодежью завода вписано немало ярких страниц в трудовую летопись страны. И сегодняшнее комсомольское поколение «Азовстали» достойно продолжает славные трудовые традиции старших поколений.

С чувством глубокой ответственности подошли комсомольцы и молодежь завода к задачам, начертанным XXVI съездом КПСС. Взяв в помощники неиссякаемый комсомольский энтузиазм и задор, заводская комсомольная прилагает все усилия для успешного претворения в жизнь решений XXVI съезда КПСС.

За первое полугодие 1981 года комсомольцами и молодежью произведено сверх плана 2270 тонн чугуна, 1215 тонн стали, 3554 тонны листового проката. 380 комсомольцев — активные рационализаторы, ими подано 200 рационализаторских предложений, из которых внедрено в производство 147 с экономическим эффектом 26022 рубля.

На заводе трудится 101 комсомольско-молодежный коллектив. В комсомольско-молодежных коллективах работают 516 ударников коммунистического труда, 252 комсомольца борются за это почетное звание.

Флагманом комсомольско-молодых коллективов завода является комсомольско-молодежный коллектив сталеваров бригады № 3 конверторного цеха (руководитель С. Соловьев, группкомсорг М. Бусько). Комсомольско-молодежный коллектив сталеваров является инициатором обращения к комсомольцам области с призывом «XI пятилетке — комсомольскую инициативу, энергию и творчество молодых».

50-летию ММК посвящается. Ударная эстафета молодых металлургов страны

Наша газета уже писала 23 июля нынешнего года о Всесоюзной ударной эстафете молодых металлургов страны, посвященной 50-летию ММК. Сегодня эстафета находится на Череповецком металлургическом заводе, где она пробудет до 13 сентября. До этого эстафета побывала в городах Днепродзержинске, Жданове, Кривом Роге.

В ходе эстафеты организуются ударные трудовые вахты, субботники, рейды «Комсомольского прожектора» по борьбе за экономию металлов, топливно-энергетических ресурсов.

О том, как прошла эстафета на заводе «Азовсталь» (г. Жданов), рассказывается в рапорте молодых металлургов этого завода.

РАПОРТ МОЛОДЫХ МЕТАЛЛУРГОВ «АЗОВСТАЛИ»



НА СНИМКЕ: сталевар Днепровского завода имени Дзержинского Александр Посохин вручает ударную эстафету сталевару Ждановского металлургического завода «Азовсталь» имени С. Орджоникидзе Виктору Шепелю.

Слова конверторщиков не расходятся с делом: за второй квартал 1981 года производственный план коллективом выполнен на 100,4 процента, сверх плана произведено 910 тонн стали.

Высокий показатель добился комсомольско-молодежный коллектив операторов бригады № 2 крупносортного прокатного цеха (руководитель В. Лихоносов, группкомсорг Л. Дегтяренко), дважды становившийся лучшим в социалистическом соревновании среди комсомольско-молодежных коллективов завода и района. При вы-

полнении плана на 100,84 процента сверх плана дано 579 тонн проката, сэкономлено 59 тонн металла.

Все большую поддержку и развитие получает на заводе инициатива комсомольцев толстолистового цеха «От XXVI съезда КПСС к XIX съезду ВЛКСМ — ударными темпами!». Толстолистовики обязались в дни ударной вахты с июня 1981 года по февраль 1982 года произвести сверх плана листового проката 6000 тонн, порезать 5000 тонн, отгрузить 6000 тонн готового проката.

Комсомольцами завода одобрен и поддержан призыв знатного сталевара дважды Героя Социалистического Труда Г. Я. Горбана «От стали со Знаком качества — к прокату и машинам с почетным пятиугольником!».

Широкое распространение получило на заводе наставничество. Тысячи юношей и девушек совершенствуют свое профессиональное мастерство под руководством опытных, квалифицированных наставников. Создан заводской совет наставников, являющийся

координирующим и направляющим центром для цеховых советов.

За годы десятой пятилетки значительно повысился общественно-политический уровень молодежи. Этому во многом способствует целенаправленная эффективная работа кружков комсомольского политпросвещения. В 114 кружках занимается 2600 слушателей.

За первое полугодие 1981 года 85 человек подали заявления с просьбой принять их в ряды ВЛКСМ.

Комсомольцами завода отработано 1600 человеко-часов на комсомольских субботниках, проведенных за шесть месяцев 1981 года.

Более 500 комсомольцев активно участвуют в работе оперативного комсомольского отряда.

Немаловажную роль заводская комсомольная придает работе педагогических отрядов. Воспитание подрастающего поколения ведется в духе азовстальских традиций, на примерах из славной истории ВЛКСМ и КПСС. Почетным выпелом ЦК ВЛКСМ награжден подотряд «Юность» цеха КИП и автоматики, возглавляемый Александром Головиным. Всего же в работе подотрядов участвует свыше шестидесяти комсомольцев завода.

Все перечисленное, как в зеркале, отражает жизнь заводской комсомольской организации. Жизнь, наполненную горячим желанием на «отлично» справиться с решением задач, выдвинутых XXVI съездом нашей партии, и во многом определяющим будущее нашей страны — коммунизм!

За период с 3 по 16 августа комсомольцами и молодежью произведено сверх плана 340 тонн чугуна, 460 тонн стали, 820 тонн листового проката. Было подано 74 рационализаторских предложения с экономическим эффектом 14420 рублей.